

# UBYTOVÁNÍ

**Domov se zvláštním režimem (dále jen domov)** poskytuje ubytování na oddělení 1 a oddělení 2. Kapacita je 80 uživatelů. Domov se zvláštním režimem je po dobu rekonstrukce domova umístěn v hlavní budově nemocnice Orlová na 4., 5., 6. a 8. patře.

Od 1. 1. 2024 se sociální služba Domov pro seniory na oddělení 3 ruší a bude místo ní poskytována sociální služba Domov se zvláštním režimem. Oddělení 3 má kapacitu 30 uživatelů. Celková kapacita Domova se zvláštním režimem od 1. 1. 2024 se změní na 110 uživatelů.

- **ODDĚLENÍ 1** je umístěné na 8. patře a 5. patře s celkovou kapacitou 48 uživatelů. Uživatelé jsou ubytováni na čtyřech jednolůžkových, deseti dvoulůžkových a osmi třílůžkových pokojích. Na O1 (5. a 8. patře) jsou dva pokoje s vlastním sociálním zařízením, patnáct pokojů se sociálním zařízením společným vždy pro dva pokoje a pět pokojů má pouze umyvadlo.



*Kulturní místnost 8. patro*



*Kulturní místnost 5. patro*

- **ODDĚLENÍ 2** je umístěné na 4. a 6. patře s kapacitou 32 uživatelů. Uživatelé jsou ubytováni na čtyřech dvoulůžkových a osmi třílůžkových pokojích. Na oddělení 2 ve 4. patře mají pokoje pouze umyvadlo a v 6. patře mají pokoje sociální zařízení společné vždy pro dva pokoje.



*Kulturní místnost s jídelnou 4. patro*

- **ODDĚLENÍ 3** je umístěno na 1. patře budovy bývalé LDN a je určeno pro 30 uživatelů. Uživatelé jsou ubytováni na dvou jednolůžkových, čtyřech dvoulůžkových a osmi třílůžkových pokojích. Na oddělení 3 mají jednolůžkové pokoje společné WC na chodbě bez koupelny. Dvoulůžkové pokoje jsou vybaveny WC i koupelnou. Třílůžkové pokoje mají WC i koupelnu vždy společnou pro dva pokoje.



*Kulturní místnost O3*



*Jídlna O3*

## **VYBAVENÍ POKOJE:**



Jednotlivé pokoje jsou vybaveny elektricky polohovatelným lůžkem s hrazdou, dle potřeby evakuační podložkou, nočním stolem, zamykatelnou šatní skříň, která dle dispozic pokoje může být vybavena nadstavcem.



Dále je pokoj vybaven stolem s židlemi, křeslem, popř. televizním stolem. Pokoje jsou vybaveny signalizačním zařízením pro přivolání pomoci.

Vybavení pokoje si může uživatel doplnit drobnými předměty k zútulnění pokoje (obrázky, poličky, lampička, TV, rádio, květinami), dle dispozic pokoje také menším nábytkem (křeslo, skříňka).

Kromě nábytku dále poskytuje domov osobní vybavení, jako jsou lůžkoviny, prošívané deky, polštáře a drobné předměty denní spotřeby (antidekubitní podložky a jiné pomůcky, příbory, talíře, termosky, hrnky, skleničky).

## SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ

Všechna oddělení mají k dispozici společnou koupelnu a společné WC. Koupelna je vybavena umyvadlem, sprchovým koutem s koupací židlí pro mobilní uživatele, sprchou či sprchovým panelem a koupacím lůžkem pro imobilní uživatele. Společné WC jsou vybaveny madlem, držákem na toaletní papír, držákem na papírové ručníky, dávkovačem na mýdlo, umyvadlem a zrcadlem.

Sociální zařízení na pokoji je vybaveno sprchou, WC, madly, umyvadlem, zrcadlem a signalizačním zařízením.

## DALŠÍ PROSTORY DOMOVA



Mimo pokoj a prostory k němu příslušné může uživatel využívat společně s ostatními uživateli kulturní místnost s jídelnou na oddělení, odpočinkové kouty, veřejné prostory nemocnice a zahradu nemocničního areálu.



Z důvodů bezpečnostních a hygienických nesmí uživatel vstupovat do provozních místností (čistící místnost, sklady), technických místností a neveřejných prostor v areálu nemocnice.



Oddělení jsou vybaveny na každém patře kulturní místností s jídelním koutem. Kulturní místnosti jsou vybaveny stoly, židlemi, konferenčním stolem, křesly, popřípadě sedací soupravou, jídelním nebo obývacím nábytkem a televizí.